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Tokom prethodnih izdanja u Serbia Fshion Week aktivno su bila uključena imena iz sveta mode
kao što su Agatha Ruiz de la Prada, Eymeric Francois, Andrea Lazzari, Arrey Kono, Romero
Bryan, Miguel Viera, Anna Fendi, a ono što je okosnica SFW jesu upravo srpski dizajneri kojih
će i ovog izdanja biti dosta.

      

   Na aprilskom izdanju predstaviće se Danijela Božić, Bata Spasojević, Zvonko Marković,
Marija Šabić, Mladen Milivojević Baron, Boško Jakovljević, Suzana Perić, Ana Vasiljević, Penna
Couture i mnogi drugi. Priliku da najavi predstojeću nedelju mode u Novom Sadu i svoju
kolekciju, imao je Vasilije Kovačev, jedan od najistaknutijih srpskih dizajnera. On nije krio
oduševljenje onim što je za njega učinio SFW i Nacinalna komora za modu Srbije na čelu sa
gospođom Svetlanom Horvat, a sve je to kulminiralo učešćem na NYFW u septembru prošle i
februaru ove godine. Rođen u Zrenjaninu, završio srednju školu za dizajn u Novom Sadu,
Fakultet primenjenih umetnosti u Beogradu, odsek savremeno odevanje 2002. godine, sebe
smatra iskonski vezanim za ovaj prostor. Bavi se modnom ilustracijom i dizajnom ženske i
muške odeće kao i modnim detaljima. Sa iskustvom koje danas ima, smatra neverovatnim
uspehom što je SFW za samo tri godine trajanja postigao, da može da stane rame uz rame sa
prestižnim događajima iz sveta mode, i to objašnjava snagom gospođe Svetlane Horvat koja je
uz pomoć kvalititenih ljudi koje je oko sebe okupila, uspela da iznese ovaj i ovakav projekat. I
njemu je kao i mnogim drugim otvorila put da potvrdi u svetu svoje kreatorsko umeće. Gospodin
Kovačev se osvrnuo na 12. februar, prelepo zdanje The Angel Orensanz Foundation u Njujorku
gde je predstavio svoju kolekciju pod platformom SFW- a , koju su Njujorčani, mediji, svetske
zvezde i brojni posetioci ispratili ovacijama. Kolekcija pod nazivom „Začarana ekspedicija“ jesen
- zima 2017/2018, inspirisana ratnicima ljubavi, biće prikazana poslenjeg dana prolećnog
SFW-a i zvanično će ga zatvoriti. Po njegovom mišljenju jedine ratove koje čovečanstvo treba
da vodi jesu zarad ljubavi. Da mu verujemo.
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